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Family Resource Centers Workshops Survey Results SY2016-17 
 

Family Resource Center staff offer participants a survey following classes/workshops.  Below is a sampling of survey results for four workshops. 

 

 

HOME 101-How to buy a house 

4 
Strongly 

Agree 
3 

Agree 
2  

Neutral 
1 

Disagree      

1. Was the presenter well prepared for this class? 12 1               

2. Were the expectations of this topic what you expected? 12 1               

3. Is this something that you will share with your child? 11 1 1             

4. Would you recommend this class to another parent? 11 2               

                    

Schools Maxwell Pueblo Not TUSD Drachman Tolson Hollinger Bonillas Bloom Grijalva 

  3 1 2 1 1 2 1 1 1 

 

 

Kith and Kin  

4 
Strongly 

Agree 
3 

Agree 
2  

Neutral 
1 

Disagree     

1. Was the presenter well prepared for this class? 7 1             

2. Were the expectations of this topic what you expected? 5 3             

3. Is this something that you will share with your child? 7 1             

4. Would you recommend this class to another parent? 7 1             

Schools Rose 
Mission 
View Valencia 

None 
TUSD Cholla White 

Lynn 
Urquides No Name 

  1 1 1 1 1 1 1 1 
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Family Resource Centers Workshops Survey Results SY2016-17 
 

US Immigration and The USA Constitution Class-

Por Un Arizona Uniodo 

4 
Strongly 

Agree 
3 

Agree 
2  

Neutral 
1 

Disagree 
    

1. Was the presenter well prepared for this class? 20 4           

2. Were the expectations of this topic what you expected? 22 2           

3. Was the presenter respectful to the audience in this class? 22 2           

4. Were the participants able to ask questions or share concerns 

during or after this class? 22 2           

5. Will you recommend this class to others? 22 2           

6. I learn a lot in this class 22 2           

7. In  general, I am  very satisfied with this class 22 2           

8. Was the classroom appropiate for this class? 22 2           

Schools Drachman  Tolson Valencia McCorkle Apollo Cavett VanBuskrik THS 

 

 

English as a Second Language 

4 
Strongly 

Agree 
3 

Agree 
2  

Neutral 
1 

Disagree          

1. Was the presenter well prepared for this class? 28                         

2. Were the expectations of this topic what you 
expected? 27 1                       

3. Is this something that you will share with your 
child? 28                         

4. Would you recommend this class to another 
parent? 28                         

Schools Rose Valencia 
Not 
TUSD 

Lynn 
Urquides Cavett Warren McCorkle Hollinger Lawrence Grijalva Pueblo Wakefield 

Palo 
Verde 

  1 2 4 2 2 1 4 3 1 1 1 1 1 
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